
Lafata, Welsch či Charvátová! Odhalili jsme
vlajkonoše krajských výprav na ODM
10.6.2024 - Patrik Vacek | Česká olympijská

V domácím prostředí nastoupí před tisícovkami fanoušků mladí sportovci Jihočeského
kraje, které povede jako vlajkonoš jeden z nejlepších českých fotbalistů David Lafata.
Legendární útočník je nejlepším kanonýrem v historii nejvyšší české ligy a v dresu české
reprezentace odehrál 41 zápasů a vstřelil 9 gólů.

Pardubický kraj bude mít v čele bývalou hvězdu národního týmu Jiřího Welsche, jež byl jedním z pěti
Čechů, který hrál nejprestižnější basketbalovou soutěž světa NBA. Bronzový triatlonista ze Sydney
2000 Jan Řehula zase povede výpravu Plzeňského kraje.

Sportovci z hlavního města nastoupí společně s vlajkonošem Jakubem Holušou. Úspěšný atlet se
blýskl zlatou medailí z halového ME v Praze. Dvakrát získal stříbro na halovém mistrovství světa.
Olympijský vítěz z Nagana a hokejový mistr světa Libor Procházka povede Středočeský kraj.

Vodní slalomářka Tereza Fišerová ponese vlajku Ústeckého kraje. V roce 2016 se stala juniorskou
mistryní světa na kanoi, poté mezi dospělými vyjela světové stříbro a bronz. Snowboardkrosař Jan
Kubičík, který se dvakrát nominoval na olympijské hry, povede Jihomoravský kraj.

Karlovarský kraj bude mít za vlajkonoše fotbalistu Josefa Němce, který má dva domácí ligové tituly
se Spartou a po konci kariéry se stal spolukomentátorem fotbalových utkání v České televizi.
Basketbalistka Eva Hlaváčková Vítečková, která má zlatou medaili z ME a stříbrnou z MS, půjde v
čele výpravy Jihomoravského kraje.

Liberecký kraj zastupuje biatlonistka Eva Puskarčíková, jejímž největším individuálním úspěchem
jsou dvě bronzové medaile ve Světovém poháru. Na olympijských hrách v Soči v roce 2014 získala s
českou štafetou bronzovou medaili.

Atlet Pavel Maslák povede Moravskoslezský kraj. Úspěšný sprinter je trojnásobný halový mistr světa
a trojnásobný halový mistr Evropy v běhu na 400 metrů. Je jediným atletem v historii, kterému se v
běhu na 400 metrů podařilo získat třikrát titul halového mistra světa na třech po sobě jdoucích
šampionátech.

Hokejista Jaroslav Svoboda povede výpravu Olomouckého kraje. Bývalý útočník je juniorským
mistrem světa. V NHL nastupoval za Dallas Stars a tým Carolina Hurricanes, se kterým se probojoval
do finále Stanley Cupu.

Mezi vlajkonoši budou i sportovci, jež se zúčastnili Olympiády dětí a mládeže. Biatlonistka Lucie
Charvátová, která povede Královéhradecký kraj, soutěžila na ODM 2006 a hned při prvním startu
vyhrála závod klasickou technikou a získala zlatou medaili. K ní přidala bronzovou medaili ze štafety.
Úspěšně pokračovala i na ODM 2008, kde získala opět zlatou a bronzovou medaili. Od sezony
2013/2014 je členkou reprezentace.

Sportovní střelec František Smetana povede Zlínský kraj a stejný kraj reprezentoval na ODM v
letech 2013 a 2015. V roce 2023 na Mistrovství světa získal ve vzduchové pušce stříbro ve
družstvech a v jednotlivcích bronz, na Evropských hrách získal stříbro v družstvech. Vybojoval si tak
místo na letních OH 2024 v Paříži, kde bude reprezentovat naši republiku ve vzduchové pušce.



Velkolepé slavnostní zahájení můžete sledovat živě 23. června od 18:30 hodin na Facebooku
Olympiáda dětí a mládeže a na Instagramu @odm.gang. Nejlepší ale bude, když na parádní akci
osobně dorazíte a užijete si fenomenální show.
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